

ROMÂNIA
PRIMĂRIA BLEJEȘTI
COMUNA BLEJEȘTI
JUDEȚUL TELEORMAN
Nr. 6149 din 28 august 2017

Str.Pitești,nr.317

e-mail blejești_tr@yahoo.com
JUDEȚUL TELEORMAN

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 28 august 2017 în ședință
extraordinară de lucru a Consiliului local Blejești

La deschiderea ședinței extraordinare de lucru, din data de 28 august a.c., în sală sunt prezenți un număr de 12 consilieri, absent fiind Vlada Alexandru, care a anunțat telefonic ca are o problema de serviciu și un poate sosi în timp util.

La ședință participă de drept primarul localității, secretarul se afla în concediu de odihnă, locul său fiind ținut de consilierul juridic Burcea Adriana, conform Dispoziției Primarului de delegare atribuții.

Se dă citire procesului verbal încheiat în ședința de lucru anterioară, respectiv din data de 31 iulie 2017 de către Burcea Adriana, urmând să desemnăm președintele de ședință la primul punct de pe ordinea de zi.

Se solicită înscrieri la cuvânt pentru discuții asupra obiecțiilor din procesul verbal încheiat în ședința anterioară din data de 31.07.2017

Nefiind înscrieri la cuvânt, discuții și nici obiecțiuni asupra procesului verbal, se supune la vot.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a consiliului local Blejești din data de 31 iulie 2017 a fost aprobat fără obiecțiuni.

Ședința de lucru extraordinară din data de 28 august 2017, a fost convocată de primarul localității Blejești, prin dispoziția nr. 191 din 23 august 2017, cu următoarea ordine de zi:

- a) Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni, respectiv august, septembrie, octombrie 2017
- b) proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și urbanism
- c) Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 13/ 13.03.2017 privind aprobarea documentației studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul

de investitii „ Infiintare retea de canalizare menajera si statie epurare in COMUNA BLEJEȘTI JUDEȚUL TELEORMAN”.

d) proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si cheltuieli pe trimestrul III anul curent

e) **proiect de hotarare privind acordarea unui mandat special , reprezentantului Consiliului Local Blejesti , in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Teleormanul , pentru a aproba modificarea preturilor / tarifelor pentru serviciile de alimentare cu apa si canalizare**

f) asigurarea cofinantarii din bugetul local a obiectivului de investitii „Infiintare retea de canalizare menajera si statie epurare in COMUNA BLEJEȘTI JUDEȚUL TELEORMAN”.

g) Diverse:

Se supune la vot proiectul ordinii de zi:

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Proiectul ordinii de zi este aprobat fără obiecțiuni, se trece la :

Punctul nr. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre **privind alegerea presedintelui de sedinta pentru urmatoarele trei luni, respectiv august , septembrie , octombrie 2017**

DI primar solicita înscrieri la cuvânt . Se inscrie la cuvânt domnul Ilie Florian care propune presedinte de sedinta pentru urmatoarele trei luni pe DI Serbana Marian .

Se supune la vot proiectul de hotărâre , astfel:

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Se invita presedintele de sedinta sa preia conducerea lucrarilor .

Președintele de ședință arată: cu un număr de 12 voturi PENTRU, **proiectul de hotărâre privind Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru urmatoarele trei luni, respectiv august , septembrie , octombrie 2017 , de la punctul nr. 1 al ordinii de zi, este aprobat;**

În continuare, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre de la punctul nr. 2 al ordinii de zi: proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și urbanism

Se solicită de președintele de ședință înscrieri la cuvânt: Domnul primar se inscrie la cuvânt si spune ca de un an de zile se lucreaza la actualizarea pug-ului si este necesar acest regulament adoptat pentru ca cetateanul sa fie informat si consultat .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU ,Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și urbanism, de la punctul nr. 2 al ordinei de zi, este aprobat;

În continuare, președintele de ședință, solicită înscrieri la cuvânt pentru **punctul 3 al ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 13/ 13.03.2017 privind aprobarea documentatiei studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii „ Infiintare retea de canalizare menajera si statie epurare in COMUNA BLEJEȘTI JUDEȚUL TELEORMAN”.**

Se solicită de președintele de ședință înscrieri la cuvânt: dl primar se inscrie la cuvânt si explica ca s-a strecurat o greseala de dactilografiere in HCL nr. 13 / 13.03.2017 si trebuie refacuta aceasta hotarare de Consiliul Local, la art 1 , pentru ca urmeaza sa fie depusa la Minister . deasemeni aceasta greseala se regaseste si in Hotararea ce priveste Modernizarea drumuri satesti, insa un este urgenta .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 13/ 13.03.2017 privind aprobarea documentatiei studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii „ Infiintare retea de canalizare menajera si statie epurare in COMUNA BLEJEȘTI JUDEȚUL TELEORMAN” de la punctul nr. 3 al ordinei de zi, este aprobat;

În continuare, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre de la **punctul nr. 4 al ordinei de zi: proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe trimestrul III**

Domnul primar explica necesitatea acestei rectificari astfel : se impune reparatia mai multor pompe , motoare electrice de la Gospodaria de Apa din comuna si achitionarea unora noi . In cursul zilei de maine va merge la Bucuresti pentru aceste reparatii , pentru a se informa , eventual si a achizitiona

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotărâre privind privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe trimestrul III, de la punctul nr. 4 al ordinei de zi, este aprobat;

În continuare, se da citire **punctului nr. 5 al ordinei de zi: proiect de hotarare privind acordarea unui mandat special , reprezentantului Consiliului Local Blejesti , in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Teleormanul , pentru a aproba modificarea preturilor / tarifelor pentru serviciile de alimentare cu apa si canalizare**

Domnul Primar explica adresa primita de la ADI Teleorman si isi exprima punctul de vedere , face propunere de reprezentare din partea Consiliului Local Blejestoi in ADI Teleorman , pentru domnul viceprimar Serbana Marian .

Domnul Viorel Spinu propune deasemeni pe domnul Serbana Marian .

SE supune la vot proiectul de hotărâre

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Domnul Primar face cunoscut ca Adi Teleorman a propus in mandatul trecut ca Comuna Blejesti si Poroschia sa se inscrie in ADI Teleorman , ca acestia sa faca demersuri pentru canalizare . Instalatia noastra de la apa se afla in gestiunea Primariei si nu va fi niciodata in gestiunea Adi Teleorman . Pretul la apa este stabilit cu aviz ANRSC 1,75 lei / mp din anul 2008 . Domnul Ciocanel Marian intreaba in momentul finalizarii canalizarii , la apa potabila consumata se va plati aceasi acantitate la canalizare. Domnul primar explica ca se va plati procent de 70-80% la canal raportat la apa potabila consumata

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotărâre privind **acordarea unui mandat special , reprezentantului Consiliului Local Blejesti , in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Teleormanul , pentru a aproba modificarea preturilor / tarifelor pentru serviciile de alimentare cu apa si canalizare , de la punctul nr.5 al ordinii de zi, este aprobat;**

În continuare, se da citire **punctului nr. 6 al ordinii de zi: proiect de hotarare privind asigurarea cofinantarii din bugetul local a obiectivului de investitii „Infiintare retea de canalizare menajera si statie epurare in COMUNA BLEJEȘTI JUDEȚUL TELEORMAN**

Domnul Primar se inscrie la cuvânt si explica ca prin adresa Ministerului prin care ni s-a facut cunoscuta suma cu care va fi finantata investitia Infiintare canalizare comuna BLEJESTI , se specifica si cheltuielile care un sunt suportate din bugetul de stat . Suma de bani cu care va fi cofinantata investitia va fi pusa la dispozitie ulterior dupa finalizare licitatie.

In continuare presedintele de sedinta da citire cheltuielilor caresunt neeligibile.

SE supune la vot proiectul de hotărâre

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotărâre privind **asigurarea cofinantarii din bugetul local a obiectivului de investitii „Infiintare retea de canalizare menajera si statie epurare in COMUNA BLEJEȘTI JUDEȚUL TELEORMAN , de la punctul nr. 6 al ordinii de zi, este aprobat;**

Se trece la punctul 7 diverse, se solicita inscrieri la cuvânt . Se inscriu la cuvânt dl Serbana Marian, domnul Viorel Spinu , domnul Ciocanel marian si domnul Primar

Se acorda cuvântul domnului Viorel Spinu , care specifica ca este necesara reabilitarea Strazii Agricultorilor , ca i s-a adus la cunostinta acest lucru de catre mai multe persoane . Domnul Primar da raspuns ca la acest moment Burcea Marian desfasoara activitate la Gospodaria de Apa , pentru ca a fost operat la coloana si nu se mai poate urca pe buldoexcavator .

Domnul serbana Constantin , intreaba daca putul nr. 2 de la Baciul s-a pus in functiune pentru a se racorda astfel gospodariile care au noi solicitari . Domnul Primar spune ca putul nr. 2 s-a pus in functiune , s-a achizitionat statia de demanganizare , in cursul zilei de Maine se vor duce alte doua probe de apa potabila la Biosol Ploiesti pentru reanaliza , determinare mangan . domnul primar arata ca domnul viceprimar s-a ocupat foarte mult de aceasta lucrare , a fost tot timpul langa cei de la Aqua . Stie ca sunt cereri foarte multe pentru racordare , se vor face racordari indeosebi pentru cei care sunt pe partea cu reseaua de apa . pentru subtraversari un sunt fonduri la acest moment , dar se vor putea face cateva in viitor. Domnul primar arata ca este foarte bucuros pentru aceasta investitie si ca s-a realizat cu succes lucrarea de demanganizare . In continuare domnul serbana spune ca un s-a facut o prezentare a cresterilor salariale din luna iulie fata de luna iunie . I se explica de catre Burcea Adriana ca in cursul lunii septembrie salariile functionarilor din cadrul Priamriei comunei Blejesti or fi afisate la avizierul Primariei comunei Blejesti si pe site-ul Primariei .

Domnul Ciocanel Marian se inscrie la cuvânt si spune ca pe strada Ciocarliei , strada de langa scoala , este necesara reabilitarea acestora si defrisarea .

Domnul serbana Marian explica ca in cursul lunii urmatoare se va proceda la defrisare si pentru reabilitare se asteapta rezolvarea situatiei cu folosirea buldoexcavatorului din dotarea Primariei.

In continuare domnul Primar se inscrie la cuvânt si spune ca un a uitat ce s-a solicitat data trecuta in sedinta , este pregatit cu statele de plata pe lunle iunie si iulie , pentru compararea acestora . Astfel prezinta prin comparatie, salariile din cele doua luni, respectiv iunie si iulie .

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință declară lucrările de ședință închise.

Președinte de ședință,

Serbana Marian

Întocmit secretar,

Viviana Săvulescu

